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Reptiliánské podzemní město objevené omylem v Los
Angeles
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V létě a na podzim roku 1933 šel důlní inženýr z Los Angeles
jménem George Warren Shufelt prozkoumat oblast obsahující
ložiska ropy, zlata a dalších cenných surovin pomocí nového
zařízení, které vynalezl. Shufelt navrhl a sestrojil rádiem
naváděné zařízení, o kterém tvrdil, že by bylo schopné
lokalizovat zlato a další vzácné zdroje ve velkých hloubkách.

 

Jeho zařízení sestávalo z kyvadélka zavěšeného ve válcové
skleněné krabičce, která byla umístěna na černé krabičce
s kompasem. Když měřil patřičné hodnoty poblíž centra Los
Angeles, jeho přístroje mu ukázaly něco, co vypadalo jako síť tunelů,
které vedly z veřejné knihovny v centru LA na vrchol Mount
Washington a do Muzea jihozápadu severně od Pasadeny.

 

Shufet neztrácel čas a začal zakreslovat matu, která se mu
objevovala před očima. To, co se mu podařilo dát dohromady, byl
v závěru velmi dobře propracovaný podzemní labyrint s velkými
místnostmi.
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Mapa, kterou Shufelt zakreslil

Některé tunely procházely pod zátokou Santa Monica a pokrývaly
přibližně 32 km. Shufet si z počátku myslel, že mohlo jít o jakousi
ventilaci. Co ale netušil, byl fakt, že podzemní labyrint spojoval
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starověké ruiny velkého města, které před tisíci lety během velkých
povodní a zemětřesení pohltil Tichý oceán.

 

Podzemní komplex, který objevil, byl používán pro nouzové případy
a byl navržen pouze pro 5000 lidí nebo méně.

 

Další vyšetřování zavedlo Shufelta až k indiánovi kmene Hopi a ten
mu odhalil potřebné detaily. Podzemní město mělo patřit k jednomu
ze tří ještěřích měst v Pacifiku. Tito ještěří měli postavit města po
velké katastrofě, která se stala před 5000 lety kvůli velkému
ohnivému jazyku, který je donutil uchýlit se do podzemí. Podle
indiánského náčelníka byly bytosti, o kterých mluvil mnohem vyšší,
silnější a inteligentnější než lidé a měly nějaký druh chemikálií
schopných roztavit kámen a vytvořit tak záhadné tunely.
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Novinový článek zmiňující nález

Tím „ohnivým jazykem“ mohl být obrovský meteorit, který dopadl na
západní pobřeží a pokrýval oblast stovky mil širokou. Kráter Winslow
v severní Arizoně je jednou ze stop způsobených kusy, které v té
době spadly z nebe. Meteorit zabil mnoho lidí, zničil jejich úrodu,
zničil jejich domovy a lesy byly okamžitě vypáleny.

 

„Ještěří muži“, kteří byli v těchto tunelech pod Los Angeles, přežili
meteorický roj, ale věří se, že zemřeli na zemní plyn, který pronikl do
jejich úkrytu.

 

Vůbec nejdůležitějším objeve ze sítě podzemních labyrintů bylo 37
zlatých destiček s dokonalými hranami a s nápisy, které
nepřipomínaly žádný druh dosud vytvořeného písma.
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 Lze usuzovat, že právě tyto tablety daly signál Shifeltonovým
přístrojům. Celý projekt ale zmizel se stolu, byl zrušen, objevitel byl
umlčen a průzkum byl navždy uzavřen.

 
O Shufeltovi nebylo dále slyšet až do dne jeho smrti v roce 1957.
Jde snad o další případ cenzury?

 
 


